
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ, ΠΟΥ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ 

 

Γνωστοποιείται στους φοιτητές του τμήματος ΔΕΟ ότι οι δηλώσεις μαθημάτων για το 

ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025 θα διαρκέσουν από 

16/02/2025 έως 22/02/2025 ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ 

https://unistudent.uop.gr. Στη συνέχεια το σύστημα θα ανοίξει εκ νέου για την υποβολή 

τροποποιητικών δηλώσεων από 24/2 έως και 2/3. 

Οι φοιτητές που εισήχθησαν στο Τμήμα τα ακαδημαϊκά έτη 2022-2023 (8ο εξάμηνο), 

2023-2024 (6ο εξάμηνο), 2024-2025 (4ο εξάμηνο) και όσοι εισήχθησαν κατά το 

ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 (2ο εξάμηνο) έχουν ενταχθεί στο νέο πρόγραμμα σπουδών 

που είναι διαθέσιμο εδώ. 

1. Οι νεοεισαχθέντες φοιτητές (Ακαδημαϊκό Έτος 2024-2025) εξετάζονται μόνο στα 

μαθήματα του 2ου εξαμήνου σπουδών και υποχρεούνται να υποβάλουν δήλωση μόνο 

για αυτά τα μαθήματα. 

2 ΚΟΡΜΟΥ 

ΑΡΧΕΣ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ (Θεωρία + Εργαστήριο) 

ΜΑΚΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΩΡΙΑ 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ Ι 

 

Το εργαστηριακό μέρος του μαθήματος ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ θα ξεκινήσει την Τρίτη 24/2/2026 και θα λαμβάνονται 

κανονικά παρουσίες. 

2. Οι φοιτητές, που βρίσκονται στο 4ο εξάμηνο σπουδών, υποβάλλουν κανονικά 

δήλωση μαθημάτων ηλεκτρονικά. Μπορούν να δηλώσουν μαθήματα του 2ου και του 

4ου Εξαμήνου. 

4 ΚΟΡΜΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ Ι 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΟ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ 

https://unistudent.uop.gr/
https://boa.uop.gr/sites/default/files/documents/2024-10/%CE%A0%CF%81%CE%BF%CF%80%CF%84%CF%85%CF%87%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CF%8C%20%CE%A0%CF%81%CF%8C%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%B1%20%CE%A3%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CF%8E%CE%BD%202024.pdf


ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

 

3. Οι φοιτητές, που βρίσκονται στο 6ο εξάμηνο σπουδών, υποβάλλουν κανονικά 

δήλωση μαθημάτων ηλεκτρονικά. Μπορούν να δηλώσουν μαθήματα του 2ου, του 4ου 

και του 6ου Εξαμήνου. Οι φοιτητές πρέπει να επιλέξουν 2 μαθήματα ελεύθερης 

επιλογής από αυτά που προσφέρονται στο εαρινό εξάμηνο. 
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Σ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ Ι 

ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

 

4. Οι φοιτητές, που βρίσκονται στο 8ο εξάμηνο σπουδών, υποβάλλουν κανονικά 

δήλωση μαθημάτων ηλεκτρονικά. Μπορούν να δηλώσουν μαθήματα του 2ου, του 4ου, 

του 6ου και του 8ου Εξαμήνου. Οι φοιτητές πρέπει να επιλέξουν 2 μαθήματα ελεύθερης 

επιλογής από αυτά που προσφέρονται στο εαρινό εξάμηνο. 
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Σ ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΕΔΟΜΈΝΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΥΦΥΪΑ 

ή ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όσοι έχουν υποβάλει αίτηση για πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης θα 

πρέπει να συμπεριλάβουν στη δήλωσή τους και το αντίστοιχο μάθημα 

5. Οι επί πτυχίω φοιτητές, που βρίσκονται στο 9ο ή μεγαλύτερο εξάμηνο σπουδών, 

υποβάλλουν κανονικά δήλωση μαθημάτων ηλεκτρονικά και ακολουθούν το 

πρόγραμμα σπουδών 2023-2024 που είναι διαθέσιμο εδώ. Μπορούν να δηλώσουν 

μαθήματα του 2ου, του 4ου, του 6ου και του 8ου Εξαμήνου. Οι φοιτητές πρέπει να 

επιλέξουν 3 μαθήματα ελεύθερης επιλογής από αυτά που αναφέρονται στον παρακάτω 

πίνακα. 
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ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ-ΔΕ 

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 

ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΕΣ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ-
ΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ-ΔΟ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣΙΑ 

ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΜΑΘΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ 
ΤΙΤΛΟ: (ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΑΠΌ ΤΟ 
ΤΜΗΜΑ ΛΟΧΡΗ) 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

https://boa.uop.gr/sites/default/files/documents/2023-12/OS_2023-2024.pdf


  

 

6. Οι φοιτητές, σύμφωνα με τον Οδηγό Σπουδών, υποχρεούνται να δηλώσουν πρώτα 

και μέχρι να συμπληρώσουν το όριο των 8, τα μαθήματα τα οποία έχουν δηλώσει 

τουλάχιστον μία φορά στα προηγούμενα εξάμηνα (ειδικότερα στα μαθήματα με 

εργαστήριο θα πρέπει επιπλέον να έχουν εξεταστεί χωρίς επιτυχία). 

 

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

Θα υπάρξει νέα, ξεχωριστή ανακοίνωση στο επόμενο διάστημα, προκειμένου οι 

φοιτητές που βρίσκονται στο 9ο ή μεγαλύτερο εξάμηνο να προβούν σε πρόσθετη 

δήλωση για τα μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου (ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ, 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ και ορισμένα ΕΠΙΛΟΓΗΣ), με μόνη προϋπόθεση 

να τα έχουν δηλώσει τουλάχιστον μια φορά σε προηγούμενα εξάμηνα. 

 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 

Κάθε φοιτητής και φοιτήτρια (πλην των επί πτυχίω) έχει δικαίωμα να δηλώσει 

έως και οκτώ (8) μαθήματα σε κάθε εξάμηνο.  

Κατά τη δήλωση προηγούνται υποχρεωτικά τυχόν οφειλόμενα μαθήματα 

παρελθόντων εξαμήνων και έπονται του τρέχοντος.  

Οι φοιτητές δεν επιτρέπεται να δηλώνουν μαθήματα ευρισκόμενα σε μεγαλύτερα 

εξάμηνα του τυπικού τους εξαμήνου σπουδών  

 

Οι φοιτητές που θα εισαχθούν στο 8ο εξάμηνο κατά το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 

και έχουν εξεταστεί επιτυχώς στο μάθημα ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ως 

υποχρεωτικό δε θα δηλώσουν το μάθημα ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ Ι του 4ου εξαμήνου 

που θα φαίνεται ως μη δηλωμένο. 

Οι φοιτητές που θα εισαχθούν στο 8ο εξάμηνο κατά το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 

και δεν έχουν εξεταστεί επιτυχώς στο μάθημα ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, θα 

δηλώσουν, αντί αυτού, το μάθημα ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ Ι του 4ου εξαμήνου που θα 

φαίνεται ως μη δηλωμένο. 



 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή στην δήλωση μαθημάτων αφού για να εξεταστούν σε 

αυτά  οι φοιτητές θα πρέπει να τα έχουν καταχωρήσει στις δηλώσεις τους. Συνιστάται 

λοιπόν στους φοιτητές να ελέγχουν την ορθότητά της δήλωσής τους μετά την υποβολή 

της, ώστε να προβαίνουν στις διορθώσεις έγκαιρα. Καμία τροποποίηση ή συμπλήρωση 

δεν πραγματοποιείται μετά την παρέλευση των προβλεπόμενων ημερομηνιών. 

 

Από τη Γραμματεία 

 


